

Челнинские пожарные – самые лучшие



Челнинская 55 пожарно-спасательная часть Главного управления МЧС России по Республике Татарстан (**руководитель Мифтахетдинов Алмаз Шайхенурович- наш земляк**) признана лучшей в России. Среди 1200 российских городов Набережные Челны – номер один.



Наши пожарные успешно прошли ряд испытаний и одержали победу в ряде смотр-конкурсов ради этого звания. Они смогли обойти более 4 тысяч пожарно-спасательных частей со всей страны.

И теперь, в соответствии с приказом МЧС России от 28.10.2022 г. №1095 "О награждении победителей и призеров смотров-конкурсов" – 55 пожарно-спасательная часть Набережных Челнов признана лучшей пожарно-спасательной частью ФПС ГПС в 2022 году.

При использовании информации просьба ссылаться на Управление информационной политики и по связям с общественностью.

Официальный сайт г.Набережные Челны, 3 ноября 2022, 14:05

Поздравляем всех бойцов 55 пожарно-спасательной части г.Набережные Челны и командира части Мифтахетдинова А.Ш. с заслуженной победой и желаем новых побед! Так держать, земляки!